

Scop, modalitate de aplicare	Doză (1 lingură de cereale infectate ≈10 gr.)	Multiplacitatea, termenii și caracteristicile de aplicare
Pregătirea amestecului de sol pentru însămânțarea semințelor, plantarea răsadurilor și umplerea găurilor.	Soluție* 2 linguri / 10 litri. 0,5 l/10 l sol	O singură dată. După pregătirea amestecului de sol, acesta poate fi folosit
Tratamentul preplantat al tuberculilor, bulbilor, rizomilor etc., umezirea sistemului radicular al plantelor perene, inclusiv răsadurilor de fructe, fructe de pădure și plante ornamentale.	Soluție 2 linguri / 10 litri. inmuiati timp de 1-2 ore, scufundati sau umeziti uniform partile vegetative ale plantelor cu 1-14 zile inainte de plantare sau imediat inainte de plantare.	O singură dată.
Distribuție în gaură înainte de plantarea răsadurilor de legume și flori	1 lingurita/1 godeu	O singură dată.
Udarea plantelor pentru a le îmbunătăți creșterea și dezvoltarea.	1 lingurita/1 godeu	O singură dată..
Udarea plantelor pentru a le îmbunătăți creșterea și dezvoltarea. **Только для биофунгицидов (Trichoderma)	Soluție 2 linguri / 10 litri. utilizați 0,5 l la 1 plantă tânără sau 1 l la 1 plantă mai în vârstă, inclusiv puieții tineri de plante fructifere și fructe de pădure.	Dacă este necesar, poate fi combinat cu pansament de top mineral sau organic. Pentru plantele legumicole de pământ protejat prima strâmtoare se face la 2 săptămâni după plantarea răsadurilor și apoi 1 dată la 7-14 zile.
Tratarea plantelor în scopul tratamentului. ** Numai pentru biofungicide (Trichoderma)	Soluție 5 linguri / 10 litri. Pulverizați uniform până când plantele sunt ușor umezite. Pentru plante joase (rosii, cartofi, morcovi, sfecla, varza, diverse plante cu flori etc.), consumul este de aproximativ 5 l/100 mp.	La fiecare 7-14 zile, numărând din perioada de începere a creșterii active a plantelor.
Accelerarea descompunerii plantelor și a altor reziduuri ** Numai pentru biofungicide (Trichoderma)	Soluție 4 linguri / 10 litri. tratați uniform suprafața solului, consum 5 l / 50 mp.	Primavara și toamna înainte de prelucrarea solului

*Prepararea soluției: amestecați boabele infectate în apă caldă (nu mai mică de 15 g) decantată. Se filtrează soluția cu mai multe straturi de tifon înainte de utilizare.